

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Девчонки решили проверить, сколько раз я смогу кончить

Однажды вечером неожиданный звонок отвлек меня от созерцания телевизора. Звонила одна моя знакомая. К ней в гости зашла подруга, им было скучно и они приглашали меня к себе. Я хорошо знал их обеих — они были подругами моей бывшей девушки. Я продолжал с ними общаться, несмотря на то, что со своей девушкой я расстался. Одну звали Таня. Брюнетка, худощавая, плечи узкие, сиськи маленькие, жопа большая. Вторая Лена. Блондинка, среднего телосложения, сисяндры четвёртого размера. Обе кобылы довольно высокие, Таня выше, чем Лена. И обе весьма фапабельны. Ну что ж, провести вечер в обществе с двумя симпатичными девками я не откажусь. Я, конечно, понимал, что мне вряд ли что-либо обломиться. Скорее всего, они собирались кому-нибудь перемыть косточки и им был нужен мужик как арбитр.

Я быстро приехал, захватив по дороге винца. Мы сели за стол, разлили вино, и какое-то время просто разговаривали. Таня вдруг обнаружила, что у неё кончились сигареты. Я и Лена не курим, и она пошла в магазин, благо рядом. Лена попросила посмотреть компьютер пока Таня ходит за куревом. Мы зашли в спальню (компьютер был там). Дальше был сюрприз. Лена, вместо того чтобы включить компьютер, закрыла дверь в спальню на замок и без обиняков сказала:

— Я хочу заняться с тобой сексом. Прямо сейчас.

Я офигел.

— А как же Таня, вдруг она придёт? — промямлил я.

— Так ты будешь трахаться или нет?

Так как Лена уже распечатывала презерватив, я понял, что вопрос риторический.

О, как же давно я об этом мечтал. Я хотел её трахнуть с момента нашего знакомства. Но у неё тогда был парень, а её подруга была моей девушкой. И вдруг — такой подарок! Мы быстро разделись. Я целовал её пухлые губы, мял шикарные сиськи, пока она не стала просить войти в неё. Не вопрос! Я упруго вошел в её сочную пелотку и начал неистово её долбить, и кончил, наверное, минуты через две. На лице Лены я увидел разочарование типа «это что, всё?». Я лишь развел руками — у меня секса не было месяца два. Мы оделись и вышли из спальни.

Настроение у меня было отличное. Я только что трахнул телку, которую давно хотел. Таня уже вернулась. По-любому, по моей довольной харе она догадалась что произошло.

— Похоже, вы время зря не теряли, — сказала она с деланным равнодушием.

Лена вдруг засмузилась, сказала, что ей надо срочно зайти к соседке и стремительно покинула квартиру. Я хотел её догнать, но Таня остановила меня:

— Не дергайся, сейчас она успокоится и вернётся. И вообще, может ей правда нужно к соседке.

Я лишь пожал плечами. Мы сели и стали ждать Лену.

— Вообще-то, — продолжала она в своей притворно равнодушной манере, — я сегодня планировала уйти с тобой.

Я не знал что ответить.

Таня сладко потянулась, демонстрируя прекрасное, стройное тело, затем встала и прошлась по комнате. Нет, «прошла» — не то слово. Она проплыла, плавно качая своими широкими бедрами. Таня начала танцевать. Её движения были наполнены красотой и грацией. Она

выглядела очень сексуально. Раньше Таня меня не особо интересовала, но сейчас, её совершенное, пластичное тело вызвало у меня сильное возбуждение. Я даже не думал, что она может так привлекать меня.

— Не жалеешь? — спросила она, продолжая танцевать.

— О, чём? — не понял я.

— Ты мог бы сегодня уйти со мной, но ты предпочёл трахнуть Ленку.

— Ты что, ревнуешь?

— Вот ещё! — усмехнулась она, — просто какой от тебя сейчас толк? Ты всю свою мужскую силу потратил на неё.

Чёрт, мне сегодня определённо прёт!

— Ну, если ты об этом, у меня ещё достаточно сил, поверь мне, — сказал я.

— ОК. Тогда докажи это.

Таня, продолжая сексуально двигаться, стала медленно раздеваться и бросать в меня свою одежду. Я продолжал сидеть, наслаждаясь самым охуительным стриптизом в своей жизни. Когда на ней не осталось ничего из одежды, она поманила меня к себе пальцем и сказала:

— Ну, давай покажи, на что ты способен!

— А вдруг придёт Лена?

— Тебя это волнует? Меня — нет. Если ты — мужик возьми меня прямо сейчас!

Ну, кто бы устоял после такой провокации!

Я, подражая ей, медленно разделся, попытавшись исполнить некое подобие стриптиза и поспешил в её объятия. Мы стояли, целуясь и лаская друг друга. Её лицо было на одном уровне с моим лицом, несмотря на то, что сейчас она была босиком и на ней не было каблуков. Для меня это было необычно, я ещё никогда не был с такой высокой девушкой. Когда предварительные ласки были пройдены, Таня предпочла позу «раком». Я вошёл в неё сзади. Меня ждал приятный сюрприз: Хотя Таня была рожавшей девушкой, её пиздёнка плотно обхватила мой член. Похоже, мышцы её влагалища были так же хорошо тренированы, как и все остальные.

Чёрт! Какая же у неё шикарная жопа! Почему я раньше этого не замечал?

Проблема спермотоксикоза была решена с Леной и я, не опасаясь преждевременной эякуляции, намеревался довести Таню до оргазма.

Я трахал её минут десять, она активно подмахивала мне, постанывала, но не кончала. В конце концов, я не выдержал и кончил сам. Почему-то мне показалось, что она специально сдерживала себя. Ну что ж. Моя совесть была чиста. Как говорится: «Доктор сделал всё, что мог».

Когда я закончил с Таней я обнаружил, что в комнате присутствует Лена. Пока мы занимались сексом, она неслышно вернулась и все это время наблюдала за нами, не издав при этом ни звука. Я застыл в растерянности, не зная, что делать. К моему удивлению, на её лице не было какого-либо гнева или возмущения. Наоборот, она с явным интересом смотрела на нас и как-то хитро улыбалась.

— Не успела выйти, а ты уже с другой трахаешься! Ну, ты и кобель! — сказала она с притворным возмущением.

Я в растерянности посмотрел на Таню. Та стояла голая, совершенно не стесняясь и не выражая никакого беспокойства либо неловкости и так же хитро улыбалась. Здесь что-то

было не так. Какой-то подвох.

— Так, девчонки, немедленно объясните мне, что здесь происходит, — потребовал я.

Девчонки похихикали попереглядывались и выложили следующее. Оказывается, у них возник вопрос: сколько раз может кончить мужик за ночь? Средний мужчина в обычной ситуации с привычной партнершей за ночь кидает одну-две палки, ну максимум три. Так вот. Лена вычитала в каком-то женском журнале, что если партнерша не обычная, в смысле не та с которой у мужика регулярный секс, то мужик может кончить гораздо большее количество раз. Если же подойти к процессу с фантазией (разные партнёрши, необычные виды секса, позы там всякие и), то количество эякуляций ещё более возрастет. Называлась цифра что-то около десяти раз за ночь. Таня в это не могла поверить. Пospорили. Девчонки они без комплексов, поэтому решили немедленно проверить теорию практикой. Так как моя бывшая является их подругой, они знали подробности нашей интимной жизни, и что я по своим, так сказать, «возможностям» как раз и есть среднестатистический носитель мужского полового хуя. Поэтому выбор и пал на меня. По их плану нам предстояло заниматься сексом всю ночь, в течение которой я должен был кончить максимально возможное количество раз.

Охреневшие бабы! Они решили использовать меня в качестве подопытного кролика! Да ещё и игрались со мной, как кошка с мышкой, перед тем как раскрыть свои планы. С другой стороны, меня всю ночь будут ублажать две охуительные тёлки. И похуй, что они это будут делать лишь ради удовлетворения собственного любопытства.

— Ну чего вы ждёте, девчонки? — сказал я, успокоившись, — Вперед, к рекордам!

Мы переместились на диван. Девчонки стали вдвоём ласкать меня, пытаюсь возбудить, Таня начала делать мне минет. Скоро мой член вновь был готов к бою.

— Кого из нас ты хочешь сейчас? — спросила Лена.

От бывшего ёбаря Лены я знал об одной её особенности: Лена кончала быстро, могла кончать несколько раз подряд и была практически ненасытна в сексе. Она могла кончить 5—7 раз за 15—20 минут интенсивного траха, а ещё через 10 минут потребовать продолжения, чем полностью выматывала своих незадачливых любовников. Сегодня я опростоволосился перед ней и мне хотелось реабилитироваться. — Будем соблюдать очередность. Лена, сейчас твоя очередь, — сказал я и полез на Ленку.

Трахать такую супер-оргазмичную тёлку это что-то, скажу я вам. Я видел, как она извивается и стонет от удовольствия, чувствовал, как сокращается её нутро при оргазмах. Я кончил довольно быстро, несмотря на предыдущие два оргазма. Лена успела кончить за это время три раза.

— Всё, девчонки, перекур, — объявил я.

Я устало завалился в кресло и плеснул себе вина. Лена куда-то ушла и вернулась с большой коробкой. В коробке были различные аксессуары для секс-игр: несколько костюмов, наручники, плётка, лубриканты, ещё что-то. Хех, неплохая коллекция!

— Хватит расслабляться, иди к нам! — позвала Таня

— Бабы, вы что охренели!? ещё и десяти минут не прошло! — взмолился я, — Дайте отдохнуть!

— Ну как знаешь! Тогда мы начнём без тебя.

Они расположились так, чтобы я их хорошо видел, и начали ласкать друг друга. Таня и Лена целовались врасос точно настоящие лесбиянки, терлись друг об друга телами, ласкали интимные места. Таня присосалась к огромным сиськам своей подруги, в тоже время, рукой

лаская её клитор. От такого зрелища встал бы даже у импотента! Я заметил, что Лена занимает более пассивную позицию, больше сосредотачиваясь на своих ощущениях. Таня наоборот была более активной, она уже интенсивно работала пальчиками во влагалище Лены. Похоже, в этой лесбийской паре Таня принимала на себя роль мужчины. Словно в подтверждение моих мыслей она достала из коробки небольшой блестящий вибратор и ввела его в истекающую киску Лены.

Я был не в силах оставаться в стороне, мой член уже давно стоял как кол. Таня стояла в коленно-локтевой позиции и интенсивно работала вибратором в пиздёнке Лены, заставляя ту стонать и извиваться от удовольствия. Я подошел к Тане сзади и вогнал свой ствол в её плотную кунку. Та от неожиданности остановилась.

— О, я смотрю, ты уже отдохнул!

— Не останавливайся! Еби Ленку, со всей дури! — приказал я, — Я хочу видеть, как эта шлюшка кончает!

Мы занимались диким групповым сексом, пока мне не удалось кончить. Я вытащил свой обмякший член из лона Тани, снял презерватив и бросил его на пол. Уже четвертый за сегодня.

Едва дав мне отдохнуть, кобылы вновь принялись за меня. Однако на этот раз возродить мой орган было непросто. Даже их уловка с лесбийским сексом больше не действовала. Я пытался объяснить им, что это бесполезно, что мне нужен отдых на час-два, но они не унимались. Они стали рядиться в костюмы из коробки: медсестра, стюардесса, какой-то садо-мазо костюм с заклёпками. Ничего не помогало.

Послушайте, девки, ничего не выйдет. Мне надо отдохнуть хотя-бы с часок, — пытался я их вразумить, — К тому же все эти фетишистские приколы меня не возбуждают ни капельки. Это вообще не моя фишка.

— Ну, так расскажи нам, в чём твоя фишка, — потребовала Лена, прижавшись ко мне своими буферами.

— Да! Расскажи, какие у тебя фантазии, мы всё исполним, — вторила ей Таня.

Я засмутился. Оказывается не так-то просто рассказать двум развратным девицам свои эротические наклонности, несмотря на то, что я только что трахнул их обеих.

— Может быть, ты хочешь отыметь меня в попку? — попыталась угадать Лена.

Она загнулась рачком и игриво ввела два пальца в анал.

— Да нет, анальный секс меня вообще не интересует.

— Странно, меня многие хотели трахнуть в попку, — её голос звучал несколько разочарованно, — но далеко не все были туда допущены. Ты упускаешь свой шанс.

— Хочешь наказать меня? — предложила Таня, хлопая себя по жопе бутафорской плёткой.

Я лишь поморщился — у меня в голове были совсем другие тараканы.

— Ну, давай колись, — не унималась она, — Расскажи нам свои фантазии. Мы никому не скажем. Честно.

Я решил.

— Ну, есть у меня один пунктик... — начал я, — Короче, я один раз видел в порнухе...

Девки слушали с интересом, ловя каждое моё слово.

— Там одна баба засунула другой руку во влагалище. Я потом в интернете смотрел, такой вид секса называется фистинг. Я бы хотел увидеть такое в реале.

Я замолчал, ожидая реакции девушек.

На лице Лены я увидел смесь недоумения с удивлением:

— Да разве такое бывает?

Реакция Тани была более спокойной:

— Да. Я такое тоже видела. Так значит, ты любишь растягивать девчачьи дырочки?

— Ну и кто кому будет руку засовывать? — теперь она обращалась к Лене.

— Не знаю... — растерянно отвечала та, — Ты рожавшая, думаю, тебе будет проще...

Таня лишь пожала плечами. Она легла на спину, широко раздвинув ноги. Лена расположилась между её ног. Действуя по командам Тани, она нанесла на руку смазку, сложила руку лодочкой и стала потихоньку вводить её в Танино влагалище. Таня полностью руководила «процессом»: она говорила Лене, как сложить руку, под каким углом вводить, на какую глубину и т. д. Лена внимательно выполняла все требования подруги. Похоже, она всё ещё сомневалась, что можно ввести руку во влагалище целиком. Она осторожно потраховала подругу своей рукой, постепенно продвигаясь всё глубже и глубже. В какой-то момент её рука, преодолев узкое место, проскользнула внутрь влагалища, погружившись по запястье. Лена остановилась, испугавшись, что сделает больно подруге. Таня успокоила подругу и попросила продолжить. Лена продолжила двигать рукой внутри Тани. Таня начала стонать и подмахивать Лене. Рука Лены погружалась всё дальше, Таня стонала всё громче. По её телу пошли сокращения мышц и её настиг мощный оргазм, кажется первый за сегодня. Она кончала долго и мощно. Когда судороги оргазма затихли, Лена медленно вытащила руку из Тани. По следу влагалищных выделений можно было судить, что рука погружилась в Танины недра почти до середины локтя.

От такого зрелища мой член немного затвердел. Не теряя времени, я пристроил его в Ленкину пещерку. Я драл ее, наверное, минут десять. Потом, когда я устал, она ещё столько же прыгала на мне сверху. Я всё равно никак не мог кончить, я чувствовал, что эрекция начинает ослабевать. Видимо тоже это почувствовав, Ленка спрыгнула с моего хуя и стала делать мне минет.

Вообще, я к минету относился довольно прохладно, воспринимая его лишь как вынужденную замену нормальному сексу (когда у баб месячные и прочая хуйня). Но теперь я понял, что минет мне до этого никто не делал. То, что я раньше принимал за минет, было просто посасывание хуйца на манер чупа-чупса. Лена же сделала мне просто офигительный минет. Она заглатывала мой хер чуть ли не по гланды, активно работала языком, похоже ещё и зубами, помогала рукой. Неудивительно, что вскоре я кончил.

— Блядь, Лена! Что это было? — сказал я, еле ворочая языком, — Это было просто охуительно! Это был самый лучший отсос в моей жизни!

— Я рада, что тебе понравилось, — Лене вкатила моя грубая лезть.

Мы немного передохнули и девчонки снова принялись за меня.

— Чего бы ты хотел ещё? — спрашивала Лена, — Хочешь, теперь Таня засунет в меня руку?

— А может, лучше это сделаю я? — я решил не упускать момент.

Лена сперва засомневалась — Все-таки моя рука была намного больше чем у Тани. Но молодой нимфоманке слишком уж не терпелось испробовать новый вид секса: — Ладно, давай! — сдалась она.

Лена расположилась на диване, а я нанес на руку смазку. Хотя это было явно лишнее: в предвкушении новых ощущений Лена уже вся буквально текла. Едва я начал вводить руку

она начала стонать. Её пизда была настолько возбуждена и податлива, что если бы я захотел, я мог бы ввести руку одним движением. Но я не торопился. Прежде чем засунуть руку полностью, я, какое-то время, нарочно задерживал её в узкой части влагалища, желая максимально растянуть Ленку. Вскоре, после того как я всё-таки ввел в неё кисть руки полностью, она начала кончать. Я трахал её рукой несколько минут подряд, сначала осторожно, потом всё сильнее и сильнее. Её оргазмы, следовавшие один за другим, слились в один перманентный мега-оргазм. Лена извивалась и громко стонала, её пиздёнка судорожно сжимала мою руку.

Я почувствовал шевеление внизу. Невероятно, но мой член встал! Не вынимая руки из Ленки, я поставил её на четвереньки, а сам лег на спину. Таня оседлала меня сверху и мы продолжили.

Фистить обычную бабу не тяжело, туго приходится только в момент оргазма. Влагалище сильно сдавливает руку, двигаться становится трудно и рука быстро устаёт. Но у обычных тёток оргазм длится относительно недолго, можно и потерпеть. У Ленки же оргазм вообще не прекращался! Через некоторое время я реально устал, но Ленка требовала ещё!

— Сильнее! Не останавливайся! — кричала она.

— Ооо-о! Блять! У меня сейчас рука отвалится! — орал я в ответ.

— Давай я сменю тебя, — пришла на помощь Таня.

Я вытащил руку, а Таня, не прекращая прыгать на моём члене, немедленно погрузила свою ручку в Лену. Лена немного повернулась, чтобы подруге было удобнее. Когда я отдохнул, моя рука вернулась в недра Лены.

Скажу по секрету — это охуительное ощущение, когда классная телка кончает, насаженная влагалищем на твою руку. Ещё более охуительно когда, одновременно с этим на твоём члене прыгает другая телка, не хуже первой. Даже не знаю, есть ли такое в порно.

Через несколько минут такого безумного секса я испытал очередной оргазм. Шесть раз! Охренеть! Мой личный рекорд до этого был пять раз за ночь!

Девкам фистинг понравился и они разошлись не на шутку. В следующие два часа они опробывали его во всех вариациях. В перерывах между фистингом я трахал их обычным способом.

Сначала они пофистили друг друга одновременно. Потом я ещё раз трахнул рукой Лену. Только в этот раз я лёг на пол, уперся локтем в пол, а кулак направил вверх. Лена стала насаживаться на мою руку сверху точно на огромный член. В такой позиции моя рука не уставала и Лена могла на ней прыгать сколько угодно. После этого я вспомнил, что видел в порнухе, как одна девушка засунула другой во влагалище одновременно две руки. Лена тут же это повторила, отыграв Таню сразу двумя руками. Та не осталась в долгу и тоже трахнула Лену двумя руками. Только одной рукой во влагалище, а другой в анал. Ручки у Тани изящные, ладошки узенькие, они вошли в Ленины дырочки без проблем. Потом я пофистил Таню.

Я отметил, что анатомия у девочек немного различается. Вводя руку в Лену я, почти сразу упирался в «дно» влагалища, которое оказывало мне жесткое сопротивление. Я смог засунуть в неё руку максимум на 5 см после запястья. У Тани, на такой же глубине я только начинал чувствовать дно. Задний свод влагалища, куда упиралась моя рука, был довольно податливый. Я стал вводить руку дальше, желая узнать, как глубоко я могу проникнуть. Влагалище растянулось, и моя рука свободно вошла до середины локтя. Я мог бы продолжать, но не решился. При надавливании на передний свод он тоже легко проминался, образуя

внизу впалого Таниного живота, заметный бугорок. Я даже удивился как пизденка, показавшаяся мне вначале такой тесной, могла так сильно растягиваться. Таня на всю эту движуху никак не отреагировала.

Безумная фистинг-оргия продолжалась.

Мы с Леной нашли позу, в которой она могла мне отсасывать одновременно с тем, как я имел кулаком её пелотку. После этого Таня умудрилась напаялить на свою изящную ступню гандон и трахнула ей Лену. Потом я, к полному изумлению Лены, удовлетворил Таню, вставив в её пещерку сразу две руки. Я впервые делал девушке двойной фистинг и сам нехило возбуждился. Я немедленно пристроил свой оживший член в лоно Лены, желая как можно быстрее реализовать нахлынувшее возбуждение. Таня смекнула, что мне вряд ли это удастся в раздолбанном кулаком влагалище. Она решила прийти на помощь и погрузила туда же свою ручку. Так было намного лучше, да и Лене явно понравилось.

Прошло около четырёх часов с момента, когда я первый раз занимался сексом с Леной. За это время я кончил 10 раз. Я был полностью истощён, член побаливал. Меня уже ничто не могло возбудить. Бабы тоже подустали, интенсивность нашей оргии резко снизилась.

Таня в стороне от нас пыталась найти позу, в которой ей бы было удобно фистить саму себя. Я изучал внутренности Лены, погрузив в неё руку, делая это скорее ради интереса, чем для сексуального возбуждения. Играя пальцами с шейкой матки, я нащупал в ней ложбинку. Это же вход в матку! Я попробовал ввести внутрь кончик мизинца, палец легко вошел на две фаланги. Меня это заинтриговало, стало интересно, как глубоко можно туда проникнуть. Я немного пошевелил мизинцем, расширяя отверстие, затем сменил его на указательный палец. Затем я стал совершать осторожные возвратно-поступательные движения пальцем.

Неожиданно при очередном движении мой палец проскользнул внутрь и вошёл в шейку по основанию. Постаивающая до этого Лена замолчала и с удивлением посмотрела на меня. По её лицу было видно — она поняла ЧТО я только что сделал! Она попросила вытащить из неё руку, отошла к Тане и стала что-то ей говорить на ухо. Обиделась?

Девчонки подозвали меня к себе.

— Интересноешься женской анатомией? — спросила Таня, — Думаю, тебе это будет интересно. Она порылась в коробке и извлекла оттуда набор гинекологических инструментов: какие-то штыри, железки блестящие. Из этого всего она выбрала некое устройство вроде большого гинекологического зеркала и вставила его в Ленину пиздёнку. Таня подкрутила какие-то винты и неведомое устройство растянуло влагалище, представляя нам беспрепятственный доступ к самым сокровенным Ленкиным местам. Её пещерка была раскрыта настолько широко, что Таня могла бы ввести руку внутрь, не касаясь стенок. Я с интересом осматривал Ленкины внутренности. — Интересно? — спросила Таня, — сейчас станет еще интересней.

Она взяла вибратор и стала надрачивать им Лене клитор. Мышцы влагалища пришли в движение. В момент оргазма влагалище начало ритмично сокращаться. Оно то сжималось, почти выталкивая шейку наружу, то наоборот резко увеличивалось, словно его надували воздухом, превращаясь в огромную дыру.

— Теперь ты знаешь, что происходит внутри девушки, когда она кончает, — сказала Таня.

Когда сокращения утихли, Таня взяла один из штырей, самый тонкий. Да это же расширитель для шейки матки! Что она собирается делать? Таня вставила расширитель в шейку и снова стала стимулировать Лене клитор вибратором. Когда Лена кончала, её матка, сокращаясь, сама насаживалась на штырь, Таня лишь слегка его придерживала. Затем она

меняла расширитель на более толстый и всё повторялось. — Видишь ли, Вася, считается, что у нас, девочек «там» всё примерно одинаковое, — начала Таня тоном лектора, — Но нередко встречаются некоторые... мм-м... особенности. Например, бывают женщины испытывающие удовольствие от введения предметов в уретру. Некоторые даже могут принять туда член! Кто-то не может жить без анального секса... Разное бывает... А вот у нашей Леночки очень податливая и чувствительная шейка матки, и она просто обожает в неё трахаться!

Охренеть!!! Я не верил своим глазам и ушам! Начиная догадываться, что произойдёт дальше, я боялся даже моргнуть, чтобы всё это не оказалось сном!

Тем временем, Таня извлекла из матки самый толстый расширитель. После чего она засунула руку Лене в очко, благо уже разработано. Она начала массировать матку через прямую кишку, на что Лена сразу же отреагировала сладкими стонами. Потом она, обхватив матку рукой, стала потихоньку подталкивать её к выходу из влагалища, пока шейка слегка не вышла наружу. Таня приблизила лицо к раскрытому влагалищу Ленки.

То, что произошло дальше, я не мог себе представить даже в самых буйных эротических фантазиях. Танька начала ласкать шейку матки языком!!! Она облизывала её, посасывала словно член, глубоко проникала в неё своим длинным язычком.

Если бы не десять предыдущих оргазмов я бы, наверное, кончил только от одного вида этого действия! Но это было лишь начало. Таня прекратила лизать шейку и стала пихать туда вибратор, растряхивая её ещё больше! Лена испытала ещё один оргазм. Чёрт! Она кончила без стимуляции клитора или влагалища, только лишь от вибратора в матке! Я видел, как шейка двигается в такт оргастическим сокращениям.

Таня убрала вибратор и гигантское гинекологическое зеркало. Влагалище сомкнулось, шейка выглядывала из него на 1—2 см.

Неожиданно Лена, до этого производящая лишь стоны, посмотрела мне в глаза блядским взглядом и отчётливо, с расстановкой произнесла:

— Я. Хочу. Чтобы ты. Трахнул меня. В матку.

Что-о-о?!!!

— Ты хочешь... чтобы... прямо туда?! — от волнения у меня спёрло дыхание.

Мой голос дрожал, руки тряслись, я чувствовал себя девственником, которого пьяная одноклассница затащила в туалет. Появилось чувство нереальности происходящего. Я слышал свой голос как будто со стороны.

— Но... но разве так можно? — спросил я, немного справившись с собой.

— С гандоном можно.

Я напялил презик и, приставив головку члена к шейке, слегка надавил. Шейка приветливо раздвинулась, словно приглашая мой член внутрь. Я застыл, всё ещё не веря, что это происходит на самом деле. Таня с интересом наблюдала.

— Не тупи, парниша! — сказала Ленка с улыбкой, её забавляла моя робость, — Она тебя не укусит.

Я стал вводить свой ствол дальше. Вошла головка и я стал легкими толчками проталкивать свой конец дальше. Меня захлестнули необычные переживания: я проникал в самое сокровенное место женщины, в её чрево, в самую её суть. Лена стала кайфовать. Я видел и чувствовал как матка сокращается, лаская мой член. Мой ствол уперся в дно матки, войдя в неё до середины. Таня немного приотпустила матку. Шейка погрузилась внутрь, я больше не видел, как в неё входит мой член, зато я мог полностью войти в Лену. Я стал осторожно

трахать Лену. Таня слегка придерживала матку через прямую кишку, чтобы она не соскочила с моего ствола, другой рукой она поглаживала мои яички. Растянутое Ленкино влагалище почти не доставляло мне никаких ощущений, зато в матке был такой плотняк!

Вдруг, неожиданно для меня, Таня стала пальцами толкать мои яйца внутрь Ленкиной дырочки. Разъёбанная фистингом, текущая пизда легко проглотила мою мошонку. Факт того, что мои яйца внутри влагалища создавал ощущение невероятно глубокого проникновения, кроме того, компенсировалась раздолбанность пизды. Охуеть! Я трахал девушку из своих эротических фантазий прямо в матку, погрузившись в неё вместе с яйцами! Я чувствовал, что скоро кончу. Тут подоспел и Ленкин оргазм. Шейка матки сильно сжалась вокруг моего органа, сделав ощущения предельно острыми. Я начал кончать. Матка энергично сокращалась, втягивая в себя мой член, влагалище ей помогало. Мелькнула мысль, что сейчас, мой хуй оторвётся и матка всосёт его вместе с яйцами. Я почему-то совсем не испугался, вместо этого я с силой вжал свой лобок в Ленкину щель, желая максимально насытить женское нутро. Это был самый сильный, самый долгий и самый странный оргазм в моей жизни.

Наконец это безумие закончилось. Я испытывал смесь странных ощущений, словно мой разум ещё не решил, как воспринять произошедшее.

— Долбаные тёлки, что вы со мной сделали!?

— Ты такой смешной, — хихикали они, — как будто девственности лишился.

— Блять, да я вообще даже не предполагал, что такое возможно! — я не находил слов, — Да вы... Вы — ИЗВРАЩЕНКИ!

Я ушёл на кухню попить кофе. Хуясе! Я думал это здесь я извращенец. Мне нужно было собраться с мыслями. То, что только что произошло... Это было слишком. Я сам от себя не ожидал, что меня могут возбуждать подобные вещи. Я даже не знал, хотел бы я повторить этот странный секс в будущем.

Мои мысли прервали девчонки.

— Ну, куда ты ушёл, мы по тебе соскучились.

Во дают. Я тут в ахуе после произошедшего, а им хоть бы хны.

— Пойдём, я уверена, у тебя осталось ещё парочка нереализованных извращенных фантазий!

— сказала Таня.

Что!? Да после того, что было, любые мои фантазии — детский лепет. Хотя... Сейчас вы у меня получите.

— Ну, я прочитал тут кое-что в Интернете, — я старался выглядеть смущенным, как будто и вправду рассказывал сокровенную мечту, — Есть одно извращение, довольно редкое. Эммм... Настолько редкое, что в Интернете даже нет такого видео или фото. Но на тематических сайтах утверждают, что это возможно. Теоретически. В общем, если у женщины достаточно широкие тазовые кости... Короче есть такой вид секса, когда... При котором вводят голову во влагалище.

Я ожидал услышать что-то вроде: «Да ты что, совсем ебанулся!?!», но вместо этого...

— Ну не знаю, можно попробовать, — неуверенно сказала Лена, глядя на Таню.

— Да, фетиш экстремальный, — отвечала та, — Но почему бы не попробовать. Что мы теряем? Они и в правду решили, что смогут это сделать! Ха-ха-ха! Ну, посмотрим, как это у них получится.

Лена надела на голову плавательную шапочку, став похожей на яйцеголового. Таня

расположилась на диване, подложив под жопу несколько подушек. Я внутренне уже всюю ржал над ними, но не подавал виду. Лена немного размяла Таню двойным фистингом. Затем обильно намазала свою черепушку смазкой, встала на четвереньки и приставила голову к Таниной щели. Ещё секунда и я бы не сдержал смех, но...

Мои глаза машинально соотнесли размеры Ленкиной головы и Танькиного таза. У Таньки очень широкий таз, а у Ленки довольно миниатюрная головка. Чёрт, неужели?... Нет, невозможно! Даже если голова пройдет через тазовые кости, влагалище не сможет так сильно растянуться!

Тем временем Лена тыкала макушкой Тане в промежность, пытаюсь войти. Да нет, ничего у них не получится.

Но бабцы не сдавались. Таня погрузила обе ладони в свою пещерку и начала её растягивать вниз и в стороны. Теперь девчонки действовали сообща: Лена толкала свою яйцеподобную голову внутрь, Таня помогала ей, растягивая свою дыру.

Мне показалось или Ленкина голова действительно вошла на несколько сантиметров? Нет, действительно — с каждым толчком голова Лены погружалась на миллиметр глубже. Я не верил своим глазам — вся верхняя часть головы, до бровей, была внутри! Кожа вокруг огромной пиздицы натянулась как струна, казалось, она вот-вот лопнет. Таня перестала растягивать свою дыру, это было уже не нужно, освободившейся рукой она стала надрачивать свой клитор. В то же время Лена стала трахать её головой, совершая короткие поступательные движения.

— Засовывать дальше или хватит? — поинтересовалась она у подруги.

Я хотел сказать, что не стоит, но Таня меня опередила:

— Да, давай дальше, засунь голову полностью! — ответила она сильно возбужденным голосом, прежде чем я успел открыть рот.

Я фалломорфировал в очередной раз — она что, всерьёз думает, что её пелотка может вместить голову взрослой женщины?! Целиком!?

Между тем действие продолжалось. Ленкины движения стали сильнее и размашистее, она проникала всё глубже в нутро Тани. Та в свою очередь громко стонала, неистово теребя клитор. Я с изумлением смотрел, как Танин живот ходит ходуном, в такт Ленкиным толчкам, постепенно увеличиваясь. Её голова была уже почти полностью внутри!

— Да! Еби меня своей головой! — громко стонала Таня, — Глубже!

Лена сделала глубокий вдох и одним махом преодолела последние сантиметры. Её голова полностью погрузилась в Танины недра, заставив сильно выпирать её живот. Лена всунула одну руку таким образом, чтобы влагалище не могло сомкнуться на её шее. По ходу задохнуться боялась.

Какое-то время девчонки не двигались, привыкая к новым ощущениям. Таня словно желая проверить глубину проникновения сначала потрогала свой живот, затем потянулась рукой к своей мегапизде.

— Нихрена себе! Всё-таки вошла! — сказала она, ощупывая Ленкину шею, — А теперь оттрахай меня хорошенько!

Лена почти полностью вытащила голову, сделала вдох и вновь погрузилась внутрь подруги чуть ли не по плечи. Затем снова вытащила, выдохнула, вдохнула — и по новой. Таким способом Лена стала сношать бездонное Танино влагалище.

Я с трудом верил в реальность происходящего. Не знаю почему, но больше всего меня

поражал и возбуждал движущийся живот Тани. Я приблизился и положил руку на брюшко уберсамки. Когда Лена вытаскивала голову, живот становился почти нормальных размеров. Когда же она с силой вдвигала её обратно, внизу Таниного живота вырастал большой бугор. Рука отчетливо чувствовала, как Ленкина голова движется внутри. Я почти физически ощущал, как она с силой раздвигает стенки влагалища, как растягивает его вглубь. Я пытался представить, как смещается матка и другие органы, чтобы позволить Таниной пещерке вместить в себя объём, гораздо больший, чем ей положено по природе.

Я больше не мог этого выдержать, мне нужна была разрядка. Куда же пристроить свой писюн? Таня не сможет мне отсосать — она уже бьётся в экстазе. Ленкина раздолбанная пиздёнка не сможет меня удовлетворить. Очко тоже раздолбано. Что дрочить что ли? Да, дрочить! Я пристроился позади Лены, вогнал в её хлюпающую пизду кулак и туда же всунул свой конец. С презервативом я не заморачивался — мой член уже был неспособен выделить хотя-бы каплю спермы. Присутствие кулака во влагалище обеспечивало плотный контакт, но мне и этого было мало — я стал дрочить свой болт прямо внутри Ленки!

Случилось так, что мы кончили почти одновременно. Первой оргазм настиг Таню. Она закатила глаза, приподнялась на руках и выгнулась дугой. Затем издав звериный полустон-полукрик, она одним мощным движением насадилась на Ленкину голову по самые плечи, благо та успела набрать воздуха. Желая приблизить кульминацию, я удвоил скорость дрочки. Видимо, это была последняя капля, отделяющая Лену от оргазма. Она стала вертеть жопой, пытаясь поглубже насадится на мою руку, а её пизденка начала судорожно сжиматься.

Танино тело судорожно сокращалось, выпуклость внизу её живота стала ещё отчетливее. Осознание того, что там, внутри живота, находится Ленкина голова, почему-то вызывало у меня дикое возбуждение. Кроме того, рукой я чувствовал, как кончает Лена. Вид двух оргазмирующих тёлочек сделал своё дело — я опять кончил, хотя, казалось это невозможно.

Я в изнеможении буквально отпал от Ленки, повалившись спиной на диван. О, мой многострадальный хуй! Тебя, наверное, придется ампутировать после сегодняшнего беспредела.

Лена извлекла свою голову из чрева Тани и побежала в ванную отмываться. Ей не свернуло шею? Удивительно! Таня лежала с закрытыми глазами, тяжело дыша. (Специально для ) На том месте, где ещё несколько часов назад была аккуратная писечка, зияла огромная, быстро сужающаяся дыра. Мы лежали, не разговаривая, пока из ванной не вернулась Лена. Она устало бухнулась в кресло и сказала:

— Я, кажется, впервые в жизни натрахалась. Мне совсем не хочется секса. Ни капельки. А этого со мной не бывало с одиннадцати лет.

— О, Да, — подала голос Таня, — Это было просто офигительно, я в жизни так не кончала. Если я не сдохну, надо будет обязательно повторить.

— О нет, подруга, на меня больше не рассчитывай, — запротестовала Лена, — Я больше в жизни «туда» не полезу. Еби себя арбузом или вон — Васю приглашай.

— Сумасшедшие бабы! — перспектива погрузится с головой в Таню мне совсем не улыбалась, — Вы травмируете мою нежную психику! Я рассказал вам об этом извращении исключительно из желания поржать. Откуда я знал, что вы и вправду это сделаете? И вообще, я к вам в гости ходить больше не буду. Это вредно сказывается на здоровье моего члена. И на душевном здоровье, кажется тоже. Ну да ладно. Я надеюсь, никто спорить не будет, что наш безумный секс-марафон пора заканчивать? Давайте, подведём итоги.

Результаты были следующие: Ленкины оргазмы считать было бессмысленно. Таня кончила шесть раз, я — двенадцать. Любопытство девчонок было удовлетворено и я с чистой совестью убрался восвояси.

На улице уже светало. Я ехал на такси домой, раз за разом прокручивая в голове события сегодняшней ночи. Последние эпизоды секса вызывали у меня смешанные ощущения, я не мог понять, они меня возбуждают или отталкивают. В голову лезла всякая ерунда. Интересно, Тане удастся уломать Лену на ещё один «головотрах» или она, следуя её совету, трахнет арбуз? Трахалась ли в матку Лена ещё с кем-нибудь? Если да то интересно, как он отреагировал? Смогу ли я отказаться, если девки снова пригласят меня? Ответов на эти вопросы не было, одно я знал точно — я больше никогда не буду искать извращения в Интернете.

redcrazyleg@gmail.com